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INTERPELLATION TILL STATSRÅD

Till migrationsminister Johan Forssell (M)

2025/26:521 Spaniens amnesti för illegala invandrare

Konsekvenserna av den massinvandring som drabbat Sverige gör sig påminda 
varje dag. Vi ser det i otryggheten, utanförskapet, arbetslösheten, 
gängkriminaliteten, mångkulturen, islamiseringen med mera. 
Massinvandringens negativa effekter är så uppenbart påtagliga att få politiker 
i dag skulle våga möta väljarna och propagera för öppna gränser och fri 
invandring.

Sverigedemokraterna var dock länge ensamma i svensk politik om att 
motarbeta massinvandring och mångkultur. Medan övriga ville öppna sina 
hjärtan eller säkerställa att Europa inte byggde några murar förstod vi vad det 
skulle leda till och försökte sätta stopp. Nu har vinden vänt, och vi gläds över 
att samtliga partier närmat sig vår politik och anammat stora delar av 
densamma.

Det har resulterat i att Sverige kunnat påbörja omläggningen av 
migrationspolitiken, med den lägsta uppmätta nivån av asylinvandring någonsin 
som följd – trots att vi inte hunnit klart med alla nya lagförslag. Det har även i 
andra länder och på EU-nivå skett en del förändringar sedan den mest kaotiska 
tiden runt 2015–2016, och såväl inre gränskontroller som yttre gränsskydd har 
stärkts.

Den enkla förklaringen till denna omfattande omläggning av 
migrationspolitiken i Sverige och delar av vår omvärld är att 
massinvandringens konsekvenser blev så förödande att väljarna röstade för 
partier som värnade om en kontrollerad och kraftigt begränsad invandring – om 
partier inte redan tyckte så fick de helt enkelt ändra sig.

Nu ser vi dock hur Spaniens socialistiska regering gör vad de kan för att bidra 
till nytt migrationskaos inom EU. De har annonserat att de avser att låta mellan 
500 000 och 840 000 illegala migranter ansöka om uppehållstillstånd i landet. 
Det har rapporterats om att det bara under de tre första dygnen lämnades in 
43 000 ansökningar. Spanien får naturligtvis förstöra för sig själva om de 
så önskar, men givet den fria rörligheten inom EU riskerar deras 
migrantamnesti att påverka även Sverige.

Med anledning av ovanstående önskar jag fråga migrationsminister Johan 
Forssell:
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Avser ministern och regeringen att agera för att säkerställa att Sverige inte 
påverkas av Spaniens amnesti för illegala invandrare? 

………………………………………

Tobias Andersson (SD)

Överlämnas enligt uppdrag

Gergö Kisch


